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Ο Πολιτιστικός Οργανισμός  ‘Arcadia ’ είναι μία Αστική μη Κερδοσκοπική εταιρεία  
που ιδρύθηκε το 2002 από την Κατερίνα Παλιού και την Λυδία Πάλλα. 
 Είναι εγγεγραμμένος στο ΥΠΕΞ (Υπ. Εξωτερικών)  ‐  4η Υπηρεσία Διεθνούς 
Αναπτυξιακής Συνεργασίας (ΥΔΑΣ 4) – Hellenic Aid, αρ. Μητρ. 437 και 
εγγεγραμμένος στη Βάση Δεδομένων Εθελοντών του ΥΠΕΞ. 
Εγγεγραμμένος στο ΥΠΠΟΤ (Υπ. Πολιτισμού), αρ. Μητρ. 1073 . 

Είναι ιδρυτικό μέλος της International Society for Arcadia (ISA) και του International 
Arcadia Network (IAN). 

 

Ο Πολιτιστικός Οργανισμός ‘ Arcadia , κατά βάσει μέσω της Αρχαίας Ελληνικής 
Τραγωδίας και της Όπερας, πραγματοποιεί δράσεις με κύριους άξονες τον 
Πολιτισμό, την Επιστήμη και την Εκπαίδευση, δια μέσου Cross culture  ‐ 
πολυπολιτισμικών δράσεων, της παραγωγής πολιτισμικού αγαθού, της  
συμμετοχής του εντόπιου αλλά και του αλλοδαπού ανθρώπινου δυναμικού στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό (ευπαθείς ομάδες όπως ανειδίκευτοι, κακοποιημένες 
γυναίκες, φοιτητικό δυναμικό, παιδιά, άτομα με ειδικές ανάγκες, τεχνικό δυναμικό, 
επιστημονικό και ακαδημαϊκό δυναμικό  κλπ),  με  multilingual – πολύγλωσσες 
παρουσιάσεις – performance και δράσεις.  
 
Επίσης οργανώνει  Συμπόσια, που περιλαμβάνουν: 
 ‐ Αναλύσεις σε μορφή Στρογγύλης Τράπεζας – Round Table, με συμμετοχή σε 
αυτήν επιφανών  επιστημόνων και καλλιτεχνών της Ελλάδος κα της χώρας στην 
οποία ο Οργανισμός ευρίσκεται.  
‐ Παρουσιάσεις Αρχαίας Ελληνικής Τραγωδίας και  Όπερας, που συνοδεύονται από: 
1)  Συμφωνικές Ορχήστρες, οι οποίες, επί σκηνής πάντα, εκτελούν πρωτότυπα έργα, 
ειδικώς γραμμένα για τις παραστάσεις .  
2)  Μελοποιημένα ποιήματα γνωστών Ελλήνων και αλλοδαπών ποιητών, τα οποία 
εμβολίμως άδονται στα Χορικά. 
‐ Press conference παρουσιάζοντας τις εκάστοτε δράσεις. 
‐ Μουσικές παρουσιάσεις. 
‐ Ποίηση κ.α. 
 
Οι δράσεις πραγματοποιούνται σε συνεργασία με Πανεπιστήμια, Υπουργεία, 
διεθνείς οργανισμούς όπως UNESCO κ.α., και με ελληνικούς και τοπικούς εταίρους. 

1 
 



 
 
Το κοινό στο οποίο απευθύνεται περιλαμβάνει όλες τις κοινωνικές ομάδες, (ΑΜΕΑ, 
μετανάστες, παιδιά, γυναίκες κ.α.).    
 
Η Εμβέλεια δραστηριότητας είναι διεθνής. Ενδεικτικά:  
Αφρική: Αίγυπτος. Μέση Ανατολή: Ιράν. Ευρώπη: Ελλάδα, Γαλλία. Κεντρική Ασία: 
Ουζμπεκιστάν, Τατζικιστάν, Πακιστάν, Αζερμπαϊτζάν, Κίνα, Ρωσία. 
Αμερική: Καναδάς, Λατινική Αμερική. 
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